

# Timbertone

## Έγχρωμο συντηρητικό ξύλου



Το TIMBERTONE είναι έγχρωμο συντηρητικό ξύλου, κατάλληλο για εφαρμογή σε όλες τις εξωτερικές, αλλά και εσωτερικές ξύλινες επιφάνειες, όπως πόρτες, παράθυρα, κουφώματα, δοκάρια, ξύλινες επενδύσεις, κάγκελα, περιφράξεις, πέργολες, έπιπλα κήπου, κ.λπ. Λόγω της ειδικής σύνθεσής του, δεισιδύει σε βάθος και χρωματίζει την ξύλινη επιφάνεια, προστατεύοντάς την ταυτόχρονα από τη σήψη, το σαράκι, τους μύκητες, τις μπλε κηλίδες και την επιφανειακή μούχλα. Έχει εξαιρετικές αντοχές στην ηλιακή ακτινοβολία, δεν ξεφλουδίζει, φουσκώνει ή μαδάει και προσφέρει αποτελεσματική προστασία, τονίζοντας τη φυσική ομορφιά του ξύλου.

### Προεργασία:

Οι επιφάνειες πρέπει να είναι καθαρές από σκόνες, λάδια, σαθρά υλικά και να έχουν λειανθεί με κατάλληλο γυαλόχαρτο. Σε ξύλινες επιφάνειες που βάφονται για πρώτη φορά (παρθένα ξύλα), καθαρίστε καλά τις σκόνες και αφαιρέστε τυχόν λάδια ή ρετσίνα με διαλυτικό νίτρου N1 της VERNILAC. Σε ξύλινες επιφάνειες με παλιά χρώματα ή βερνίκια σε κακή κατάσταση, αφαιρέστε τα με ΔΙΑΒΡΩΤΙΚΟ της VERNILAC. Κατά την εφαρμογή η υγρασία του ξύλου δεν πρέπει να υπερβαίνει το 14%.

### Αραίωση:

Δεν απαιτείται. Είναι έτοιμο προς χρήση.

### Φυσικά - Χημικά χαρακτηριστικά:

Στερεά Συστατικά: από 25% έως 29% ανάλογα την απόχρωση.  
Ειδικά βάρη στους 20°C: από 0,839 έως 0,865 ανάλογα την απόχρωση.  
Ιξώδες CF No.4 στους 25°C: από 11,4 έως 12,2.

### Εφαρμογή:

Αφού προηγηθεί επιμελής καθαρισμός και λείανση της ξύλινης επιφάνειας και καλή ανάδευση του συντηρητικού, εφαρμόστε με πινέλο, πιστόλι ή εμβάπτιση ένα χέρι άχρωμο συντηρητικό TIMBERTONE, προκειμένου να εμποτιστεί σε βάθος ο πόρος του ξύλου και στη συνέχεια, 1-2 χέρια έγχρωμο συντηρητικό TIMBERTONE. Η τελική

απόχρωση του συντηρητικού, εξαρτάται από τον αριθμό των επιστρώσεων που εφαρμόστηκαν, από την απορροφητικότητα του ξύλου, καθώς και από το χρώμα της ξύλινης επιφάνειας. Κατά την εφαρμογή και το στέγνωμα πρέπει η υγρασία να είναι μικρότερη από 75% και η θερμοκρασία μεγαλύτερη από 5°C. Για τέλειο φινιρίσμα και πλήρη αδιαβροχοποίηση της βαμμένης ξύλινης επιφάνειας από την υγρασία, εφαρμόστε 2-3 χέρια αδιάβροχο ακρυλικό βερνίκι νερού AQUACARE της VERNILAC.

Οι δραστικές ουσίες του TIMBERTONE ενεργούν άμεσα. Το επικριμένο αντικείμενο είναι ακίνδυνο στη χρήση μετά από μια εβδομάδα.

### Στέγνωμα - Επαναβαφή:

Το συντηρητικό στεγνώνει επιφανειακά σε 2 ώρες. Επαναβάφεται σε 8 ώρες. Σε χαμηλές θερμοκρασίες ή συνθήκες αυξημένης υγρασίας, οι χρόνοι στεγνώματος επιμηκύνονται.

### Απόδοση:

Περίπου 8-10 m<sup>2</sup> ανά λίτρο, ανάλογα με την απορροφητικότητα της ξύλινης επιφάνειας και τον τρόπο εφαρμογής.

### Αποχρώσεις:

Διατίθεται σε άχρωμο και σε 10 αποχρώσεις χρωματολογίου TIMBERTONE. Χρωματίζεται σε 88 ΜΟΝΤΕΡΝΕΣ & ΚΛΑΣΣΙΚΕΣ αποχρώσεις, μέσω του Συστήματος Δημιουργίας Αποχρώσεων COLOR CREATIONS της VERNILAC.

### Αποθήκευση:

Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται σε σκιερό και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες από 5°C έως 35°C. Μετά την εφαρμογή σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το σε κατάλληλες συνθήκες.

### Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.):

Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/στ (Εσωτερικής/εξωτερικής χρήσης προϊόντα χρώσης ξύλου χωρίς σχηματισμό υμενίου), Τύπος Δ] είναι 700 g/l (2010). Το έτοιμο προς χρήση προϊόν, περιέχει κατά μέγιστο 699 g/l.

### Καθαρισμός εργαλείων:

Αμέσως μετά τη χρήση καθαρίστε τα εργαλεία βαφής με διαλυτικό WHITE SPIRIT της VERNILAC για το TIMBERTONE ή με άφθονο νερό και σαπουνάδα για το AQUACARE. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα.



# Timbertone

**Διαχείριση αποβλήτων:**

Η διαχείριση υλικού και κενών συσκευασιών, πρέπει να γίνεται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Αναζητήστε συμβουλές και οδηγίες σχετικά με τη διάθεση και την αποκομιδή των αποβλήτων, από την τοπική αυτοδιοίκηση. Μην απορρίψετε το αστάρι που δεν χρησιμοποιήσατε, στο σύστημα αποχέτευσης.

**Αριθμός Παρτίδας και Ημερομηνία Λήξης:**  
βλέπε κάτω μέρος συσκευασίας.

**Αναδεύστε καλά πριν τη χρήση.**  
**Προστατεύστε από καύσωνα και παγωνιά.**